

RU DE TRAVAIL DU 19 JANVIER 2018 (08h00-09h30)

G4 : Moyens de régulation et de soutien aux professionnels, mobilité, coordination

Personnes présentes :

➔ Pour les professionnels ➔ Stéphanie D'Amato ; Isabelle Piednoir ; Cindy Pereira de Sousa ; Cécile Lesage ; Marie Aaufaure ; Marie Le Bris ; Guillaume Pelletier (animateur).

Objectifs de la réunion :

- 1- Relecture de la fiche « Moyens de soutiens », ajustement, et validation
- 2- Poursuite du travail sur la coordination : tableau à compléter en mode « brain storming » sur « ce qu'ils font à l'IME sur les fonctions de coordination » (colonne 1) et « ce qu'ils ne font pas mais présent dans le référentiel de compétences (RC) » ou « ce qu'ils font mais présent dans le RC » (colonne 2). Colonne à compléter pour chaque qualification : AES – ME – ES/ETS.

Si écarts constatés entre RC et la réalité, l'objectif du groupe sera de les interroger, pour ajustements le cas échéant, ou maintien avec argumentaire. Ce travail sera effectué lors de la réunion suivante du groupe.

1- Relecture de la fiche « Moyens de soutiens », ajustement, et validation

Voir fiche en annexe au présent CR.

REVISION DU PROJET D'ETABLISSEMENT IME

2- Poursuite du travail sur la coordination : tableau à compléter en mode « brain storming » sur « ce qu'ils font à l'IME sur les fonctions de coordination » (colonne 1) et « ce qu'ils ne font pas mais présent dans le référentiel de compétences (RC) » ou « ce qu'ils font mais présent dans le RC » (colonne 2). Colonne à compléter pour chaque qualification : AES – ME – ES/ETS.

AES		ME		ES ou assimilé	
Ce qu'ils font à l'IME sur les fonctions de coordination	Ce qu'ils font en, coordo mais hors RC Et Ce qu'ils ne font pas mais qui est dans le RC	Ce qu'ils font à l'IME sur les fonctions de coordination	Ce qu'ils font en, coordo mais hors RC Et Ce qu'ils ne font pas mais qui est dans le RC	Ce qu'ils font à l'IME sur les fonctions de coordination	Ce qu'ils font en, coordo mais hors RC Et Ce qu'ils ne font pas mais qui est dans le RC
<ul style="list-style-type: none"> Référence du quotidien (lien avec les parents au quotidien) 	→ OUI	<ul style="list-style-type: none"> Référence du quotidien (lien avec les parents au quotidien) 	→ OUI, dans RC	A compléter le 02 mars 2018	
<ul style="list-style-type: none"> Référence projet (récupération des écrits des autres professionnels, élaboration du projet personnalisé, animation, participation à la réunion du PP, mise en place concrète du projet personnalisé auprès des autres professionnels) 	→ OUI	<ul style="list-style-type: none"> Référence projet (récupération des écrits des autres professionnels, élaboration du projet personnalisé, animation, participation à la réunion du PP, mise en place concrète du projet personnalisé auprès des autres professionnels) 	<ul style="list-style-type: none"> → Formalisation du PP (récupération des écrits des autres professionnels, élaboration du projet personnalisé, animation, participation à la réunion du PP) : NON → Mise en œuvre (mise en place concrète du 		

REVISION DU PROJET D'ETABLISSEMENT IME

			projet personnalisé auprès des autres professionnels) : OUI		
<ul style="list-style-type: none"> • Organisation d'activités avec les partenaires et autres groupes 	→ OUI	<ul style="list-style-type: none"> • Organisation d'activités avec les partenaires et autres groupes 	→ OUI, SI la coordination est en lien direct avec le PP, ou si en cohérence avec un projet de groupe validé par l'ES		

Prochain groupe de travail le 02 mars 2018 à 08h00

- ⇒ Tableau à compléter pour la partie ES
- ⇒ Travail sur les ajustements de pratique par type de qualification sur lesquels l'IME devrait tendre

Fait le 22/01/2018
Guillaume Pelletier